Kesatentti 18.6.2012
LASKIMET SALLITTU

1. a) Maaraa sen suoran yhtéld, joka kulkee pisteiden
(—1,3) ja (2,1) kautta.

b) Olkoon f(z) =1Inz ja g(z) = z*. Maaraa (f o g)(z) ja Dyog.

2. Ratkaise seuraavat epayhtalot
a) V2r+2 < —(x +1),
b) log;(2x +4) < 2 4 logs(2z).

3. Ratkaise seuraavat yhtalot
a) 22° — 8z% + 8z = 0.
b) 2% = 37,

4. Maaraa seuraavat raja-arvot
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5. Maaraa kaikki sellaiset 3. asteen polynomifunktiot f(z),
etti £(0) =0, f(1) =0 ja £(2) = 0.

Ratkaisut ja perustelut taydellisesti nakyviin, pelkka vastaus ei riita!!



